

## 2016-06-27 Sprostowanie

### Sprostowanie do zapytania 2/2016/RIG z dnia 24.06.2016 r

Szanowni Państwo,

Informujemy iż, w zapytaniu ofertowym 2/2016/ RIG z dnia 24.06.2016 r w pozycji nr 12. wystąpił błąd

Jest:

Worki na śmieci 80 litrów pakowane po 50 sztuk - 3 opakowania po 10szt

Powinno być:

Worki na śmieci 80 litrów pakowane po 20 sztuk - 3 opakowania po 20szt

Do pobrania:

[zapytanie ofertowe](#)

[Załącznik nr 1](#) [nr 2](#)